[Tpu3HaKu
napannenorpamMmma

VIDEOQUROK I %



[lapamnenorpaMM — 3TO YETBIPEXYTOIBHUK, Y
KOTOPOTO MPOTUBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBI ITOAPHO

NapasieIbHBbI.
A B

VIDEOUROK %



CaoiicTBo 1. Cymma yIiioB 1pH COCEIHUX BEPIIMHAX MapaJuIeIorpaMma
paBHa 180°. 1
21+22=180° A,

CroiicTBO 2. /luaronanb pazOuBaeT napajjeaorpaMm Ha JiBa paBHBIX

TPEYTOJIbHUKA. A B
AABC = ACDA
D C

CgoiicTBO 3. Y napasuienorpaMma NpOTABOIIOJIOKHBIE CTOPOHBI PABHBI.

X ¥

CroiicTBO 4. Y napamienorpaMma NpOTUBOMNOJIOKHBIE YIJIbI PABHBL.

L _J

CBolicTBO 5. /[MaroHanu mmapauieaorpaMma TOYKOH NEePECCUCHUS JCTISATCS
ITOTIOJIAM.

VIDEOUROK %



Teopema. 1-i1 npusHaK napaJuiejorpamma. Eciiv y 4eTbIpEXYTroJibHUKA
JIBE CTOPOHBI PABHBI ¥ MAPAJIIETBHBI, TO 3TOT YETHIPEXYTOJIBHUK —

napaijieJIorpaMM.

Jloka3areabCTBO.

AB =CD, AB || CD.
Paccmorpum AABC v ACDA.
Cropona AC — obmias,

AB = CD 1o ycnoBuio,

£1 = £2 xax Hakp. nexauue npu AB || CD D ) C
u cexymen AC.

AABC = ACDA no niepBoMy IIpU3HAKY.

CrnenoBarenbHO, £3 = £4.

£3, £4 — nakp. nexammue npu AD u BC u cexymeit AC.

Tak kak 23 = 24,10 AD || BC.

AB || CD, AD || BC, cnenoBarenbsHo, ABCD — napanienorpamMm.
VIDEOUROK %




Teopema. 2-i1 npusHaK. ECiii B UETBHIPEXYTOJIBHUKE TPOTUBOIIOJIOKHBIC
CTOPOHBI PABHBL, TO 3TOT YETHIPEXYTOJIBHUK — APAJUIIEIIOTPAMM.

JlokaszarejbCTBO.

AB =(CD, AD = BC.

Paccmorpum AABC v ACDA.

Cropona AC — obmas,

AB = CD 1o ycnoBuro,

AD = B( 1o ycIoBHuio.

AABC = ACDA no TpeTbeMy IPU3HAKY.
CrnenoBarenbHo, £1 = £2.

Tak xak 21, £2 — nakp. nexamue npu AB u CD u cexymeit AC,
T0 AB || CD.

AB = CD, AB || CD, torpma no 1-my npusnaky ABCD — mapaieaorpamm.

VIDEOUROK %



Teopema. 3-ii npusHak. Eciin y 4eTBIPEXYTOJILHUKA JUATOHAIIN
[IEPECEKATCSA U TOYKOU NEPECEUEHUS AEITATCS MON0JIaM, TO 3TOT
YETBIPEXYTOJIBHUK — NAPAIIICIIOTPAMM.

JlokazarejbCTBO.

Paccmorpum AAOB u ACOD.

AO = 0C 1o ycIoBHu1o,

BO = 0D no ycinosuto,

£AOB = £C0OD kak BepTUKAJIbHBIC.
AAOB = ACOD 1o nepBOMy MPU3HAKY.
CnenoBarenbHo, AB = CD, £1 = £2.
Tak xak 21, £2 — nakp. nexamue npu AB u CD u cexymeit AC,
T0 AB || CD.

AB = CD, AB || CD, torma no 1-my nipuznaky ABCD — mapauienorpamm.

VIDEOUROK %



3agaua. Jlokaxure, 4To YeTHIPEXYroiIbHUK ABCD sBisiercs
napajuiesorpaMMomM, eciii AC — nuaronanb, a £1 = £2 u £3 = £4.

Jloka3arejbCTBO.

21, £2 —wnakp. nexamue ipu AB u DC
u cekymien AC.

Tak kak 21 = 22, 10 AB || CD.

243, £4 — Hakp. nexamue npu AD u BC

1 cekyuen AC.
Tak kak 23 = 24, 10 AD || BC.

AB || CD, AD || BC,
cinenpoBarelbHo, ABCD — napasuienorpaMmm.

VIDEOUROK %



3agaua. Jlokaxure, 4To YeTHIPEXYroiIbHUK ABCD sBisiercs
napajuiesorpaMMomM, eciii AC — nuaronanb, a £1 = £2 u £3 = £4.

Jloka3arejbCTBO.

Paccmorpum AABC u ACDA.

Cropona AC — obmas,

21 =22, 43 = £4 110 yCIOBUIO.
AABC = ACDA 110 BTOpOMY NPHU3HAKY.
ciaenosarensHo, AB = CD, AD = BC.
Torna ABCD— napamienorpamm

o 2-My IIPU3HAKY.

VIDEOUROK %



3apaua. Otpe3ku AC v BD — nuaroHanu yerblpéxyroiibuuka ABCD,
KOTOpbI€ mepecekaroTcs B Touke 0. BO = 0D, a £1 = £2. Jlokaxure,

YTO YETBIPEXYTroibHUK ABCD — napauienorpamMm.

JlokazarejbCTBO.

Paccmorpum AAOB u ACOD.

BO = 0D 1o ycnosuro, A B
421 = £2 110 yCnoBu1o, 1

£LAOB = £C0OD xak BepTHKaJIbHBIE. 0

AAOB = ACOD 1o BTOpOMY ITPU3HAKY.

CraenoBarensHo, AO = OC.

Torna ABCD — napaenorpamMm D 2 C

o 3-My IIPU3HAKY.

VIDEOUROK %



